

Студенческая газета

«ФТФ-экспресс»

Выпуск №4
02.12.2013г.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Новости: студенческое кураторство, КВН и др.
2. Осенние дебюты 2013.
3. Слово первокурсникам.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ЛГТУ!

В актовом зале Липецкого государственного технического университета 15 декабря 2013 года в 10:00 состоится "ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ". На Дне открытых дверей абитуриенты и их родители познакомятся с Липецким государственным техническим университетом и с теми возможностями, которые он предоставляет: востребованные профессии, карьерный рост, уникальная образовательная среда, раскрывающая интеллектуальный и творческий потенциал студентов. Все желающие смогут получить информационные буклеты институтов и факультетов.



СТУДЕНЧЕСКОЕ КУРАТОРСТВО



Вот и наступил следующий этап конкурса кураторов, а именно Правовой этап. Будут проверяться знания по темам: университет, стипендия, общежитие, профсоюз, новый закон об образовании. Правовой этап оценивается из 41 балла и состоит из трёх туров:

1. Блиц-опрос (вопросы с ограниченным временем для ответа)
2. Игра, в которой будут задаваться вопросы повышенной сложности
3. Правовая ситуация, по сюжету которой нужно будет написать, правомерные действия производились в этой ситуации или нет.

Правовой этап будет проводиться 2, 3 и 4 декабря.

Следующим после **Правового** этапа будет **Дозор в ЛГТУ** для первокурсников!

Баллы, полученные в Правовом этапе, будут суммироваться с баллами общего рейтинга и по результатам прошедших этапов в "Дозоре" за победу продолжат бороться 40 групп и кураторов.

Участвовать в "Дозоре" можно будет всем группам первокурсников, даже тем, кураторы которых не выйдут после Правового этапа.



КВН. Финал.

Долго время команды боролись за путевку представлять свой коллектив в финальной игре Университетской Лиге КВН 2013 года! Преданные болельщики с нетерпением ждут этого знаменательного события! Долгожданная игра состоится 7 декабря в ККЗ ЛГТУ, начало - 17.00. Команды долго готовились, писали смешные шутки и миниатюры. И вот решающий день приближается! Не пропустите! Причина для смеха будет — и не одна.

Приходите, будет очень весело!

РЕЗУЛЬТАТЫ ОСЕННИХ ДЕБЮТОВ 2013

Лучший инструментальный ансамбль - ФТФ	Лучшая роль второго плана - МИ
Лучший женский вокал - ЭФ	Лучшая эпизодическая роль - ФИТ
Лучший мужской вокал - ГСФ	Лучшая женская роль - ИМ, ИСФ
Лучший вокальный ансамбль - ЭФ	Лучшая мужская роль - ИСФ
Лучший танец - ГСФ	Лучший СТЭМ - ИСФ
Лучший фольклорный номер - ФТФ	Лучший блок миниатюр - ИСФ, ИСФ
Лучший номер - ФТФ	Лучший студенческий юмор - ИМ
Лучший патриотический номер - ГСФ	Номинация: "Открытие фестиваля" - ЭФ, ИМ
Лучшее художественное оформление - ФАИ	Номинация: "В тему фестиваля" - МИ
Лучший номер оригинального жанра - ИСФ	Номинация: "За целостность номера" - ЭФ
Лучший видеонумер - МИ	Лучший творческий коллектив - ИСФ
Лучшее художественное чтение - МИ	Номинация: "Гамбургский счет" - ИМ
	Народная премия - ЭФ

ОСЕННИЕ ДЕБЮТЫ 2013

Липецкий государственный технический университет можно смело назвать сокровищницей студенческого творчества. И это несмотря на то, что основными предметами в нашем вузе являются такие серьезные науки. На любом концерте, вечере, празднике ЛГТУ отличается яркими выступлениями по-настоящему талантливых юношей и девушек. А выявить одаренных молодых людей, в первую очередь среди представителей младших курсов, помогают проходящие сначала по факультетам и институтам, а затем и на уровне вуза «Осенние дебюты». Сколько талантов открыли, и будут открывать «Осенние дебюты»! Каждую осень университет живет в атмосфере праздника и творчества: отборы, репетиции, концерты. 3 дня шли выступления факультетов, каждый день приносил новые открытия. Факультеты удивляли, смешили, радовали и заставляли восхищаться!

Этот год оказался особенно ярким по многообразию и высокому уровню творческих номеров. Каждый болел за свой факультет, и мы, студенты Физико-технологического факультета с нетерпением ждали выступления нашего первого курса. Отличное выступление, великолепные танцевальные номера, потрясающий вокал! Можно говорить много приятных слов, о вас, дорогие первокурсники, вы сделали свой первый шаг на большую сцену, надеюсь, мы снова увидим вас, но уже на «Студенческой весне».



Первокурсники ФТФ, участники «Осенних дебютов» 2013 дали небольшое интервью, в котором они поделились впечатлениями и эмоциями...

Иван Прокофьев

Всё было замечательно!!! Эти 2 месяца были самыми лучшими, и с ними связано очень много воспоминаний. Эти 30 минут на сцене запомнятся мне надолго, особенно те эмоции, которые переполняли меня в это время.



Алексей Цыганов

Я в огромном восторге от дебютов! Эти кураж и веселье, что были на репетициях, я никогда не забуду, но даже это не сможет сравниться с этим, так называемым, 'чувством' на сцене... Даже сейчас с замиранием сердца пересматриваю видео с наших дебютов... Также очень понравились выступления всех факультетов, даже, когда я был зрителем, очень переживал за своих коллег с других факультетов.



Иван Пешков

Хотелось бы рассказать многое, но дебюты, для меня - это не простое, то есть необычное выступление.

Хотя, я пропускал иногда репетиции, но тренировался дома, так же как все. Очень старался поддерживать ребят в трудную минуту. Не зависимо от того, какое настроение у самого, могу сказать точно, поддерживал всех, кто со мной был, ребята выложились на 100%...



Ника Сюткина

Безумно волновалась, когда открывались кулисы, и когда вместе с Пашей выходили на «патриотику». Но из-за того, что светила пушка, в зале не было видно абсолютно ничего, и после каждого взрыва смеха и аплодисментов, волнение отступало. А во время танцев оно вообще прошло. И незабываемая эйфория, когда кулисы закрываются, и все радостные и счастливые обнимаются, поздравляют друг друга и кричат "мы это сделали!". Все-таки дебюты это классно!

